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Ublížení na zdraví

  

Policisté z Obvodního oddělení Hrotovice zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze
spáchání přečinu ublížení na zdraví.

  

Z přečinu ublížení na zdraví je podezřelý sedmadvacetiletý muž z Třebíče. V únoru letošního
roku v budově bývalé prodejny v obci Ratibořice napadl čtyřiačtyřicetiletého muže, kterého chytil
za bundu a vhodil ho do budovy. Poté muže několikrát kopl do oblasti spodní páteře a udeřil
otevřenou dlaní do obličeje. Poškozenému způsobil zranění, které si vyžádalo téměř měsíční
neschopnost. Pachateli za přečin ublížení na zdraví hrozí trest odnětí svobody až na tři léta.

  

  

Krádež vozidla

  

Policisté z Obvodního oddělení Hrotovice vyhlásili celostátní pátrání po odcizeném osobním
vozidle značky Audi A6, barvy zelené metalízy. Neznámý pachatel v období od 17. do 22. srpna
odcizil na parkovišti za autobusovým nádražím v obci Hrotovice uzamčené vozidlo, které zde
bylo odstavené pro poruchu. Majitel vyčíslil způsobenou škodu na téměř 72.000 korun.

      

Policisté případ prověřují jako přečin krádeže. V případě dopadení pachatele a prokázání viny
mu hrozí trest odnětí svobody až na pět let.

  

  

Seniorka nevrátila půjčené vozidlo
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Policisté z Obvodního oddělení Třebíč přijali trestní oznámení o nevrácení osobního vozidla. Z
přečinu neoprávněného užívání cizí věci je podezřelá třiasedmdesátiletá žena z Mostu, která si
dne 24. srpna letošního roku pronajala osobní motorové vozidlo značky Škoda Roomster na
základě smlouvy o pronájmu. Vozidlo mělo být vráceno 3. září, dle podmínek uvedených ve
smlouvě. Do současné doby majiteli osobní vozidlo nevrátila, ani se neozvala. Na uvedených
telefonních číslech je nekontaktní. Žena se vozidla zmocnila v úmyslu je přechodně užívat bez
dalšího souhlasu majitele. Policisté případ prověřují jako přečin neoprávněného užívání cizí
věci, za který ženě hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Marcela Lavická

 2 / 2


